



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA ROVIŠĆE**  
**OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 022-01/24-01/4  
URBROJ: 2103-14-03-24-1  
Rovišće, 15.02.2024.

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA  
2023. GODINU  
01.01.– 31.12.2023.  
OPĆINA ROVIŠĆE**

**1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU**

Provedbeni program Općine Rovišće je dokument koji detaljno opisuje razvojne mjere definirane nadređenim aktima strateškog planiranja s ciljem ostvarenja dugoročnog održivog razvoja općine. Navedene mjere najvećim su dijelom usmjerene na realizaciju ciljeva koji se odnose na efikasnu, pravodobnu, transparentnu i rezistentnu općinu te održivi gospodarski razvoj i poslovno okruženje. Općina se obvezuje kontinuirano raditi na efikasnom, suvremenom, fleksibilnom i inovativnom pristupu upravljanja općinskom upravom, pri čemu će se dosljedno voditi kriterijima transparentnosti i fiskalne discipline.

Tijekom razdoblja 01.01.2023. do 31.12.2023. na području Općine Rovišće provodi se 11 mjera. Unutar svake mjere definirane su aktivnosti koje će se provoditi dok se njihova provedba prati pomoću pokazatelja rezultata s utvrđenim polazišnim i ciljnim vrijednostima. Sve navedene i definirane mjere i aktivnosti se povezuju s proračunskim sredstvima.

Izradom Provedbenog programa Općine Rovišće osigurava se primjena načela odgovornosti i načela održivosti, a sve kako bi se pravovremeno moli planirati strateški projekti koje planiramo ostvariti u ovom mandatnom razdoblju od 2021. do 2025.

Cilj Općine Rovišće je realizacija planiranih projekata i programa kako bi se podigao stupanj razvijenosti Općine na višu razinu, i time povećala kvaliteta života mještana Općine Rovišće.

**2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA**

Prema podacima Jedinstvenog upravnog odjela Općine Rovišće izrađeno je godišnje izvješće o provedbi, kao i utrošenim proračunskim sredstvima za svaku pojedinu mjeru Provedbenog programa Općine Dežanovac.

**Mjera 2.3. Razvoj turističke infrastrukture i selektivnih oblika turizma**

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva. Jačanje strateškog pristupa razvoja turizma. Pokazatelji rezultata mjere su broj korisnika/poljoprivrednika, broj korisnika (turizma), te hektari otkupljenog zemljišta (poduzetničke zone). Na mjeru je utrošeno 980.147,84€, i mjera je u tijeku provedbe.



#### **Mjera 4.2. Ulaganje u obrazovnu infrastrukturu i opremanje obrazovnih institucija**

Navedena mjera odnosi se na nabavku suvremene opreme i školskog pribora u školama, nastavak rekonstrukcija postojećih i izgradnje novih objekata predškolskog odgoja, program predškolskog odgoja (sufinanciranje smještaja djece u dj. vrtić), te nastavak rekonstrukcija postojećih i izgradnje novih objekata predškolskog odgoja. Pokazatelji rezultata mjere su broj polaznika osnovne škole, izgrađena područna škola i jednodjelna dvorana, broj korisnika sufinancirane karte srednja škola, ukupan broj studenata, broj polaznika dječjeg vrtića i programa predškole, broj rekonstruiranih objekata, broj novosagrađenih objekata. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 106.036,84€, i mjera je u tijeku provedbe.

#### **Mjera 5.2. Osnaživanje ulaganja u stanogradnju, infrastrukturu, programe za mlade s ciljem zadržavanja mladih u Županiji**

Navedena mjera odnosi se na Aktivnosti vezane za unapređenje stanovanja. Pokazatelji rezultata mjere su broj novoizgrađenih dječjih igrališta, broj saniranih divljih odlagališta, broj domaćinstava kojima je omogućeno odvojeno sakupljanje otpada, uspostava reciklažnog dvorišta, kilometri saniranih cesta, broj mjesta za punjenje električnih automobile, broj kilometara moderniziranih nerazvrstanih cesta, broj novih autobusnih kućica, tržnica, broj novoizgrađenih stambeno poslovnih zgrada. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 206.742,85€, i mjera je u tijeku provedbe.

#### **Mjera 6.2. Osnaživanje ulaganja radi podizanja kvalitete socijalnih usluga (razvoj infrastrukture, jačanje kapaciteta i osnaživanje kadrova u ustanovama za starije i nemoćne kao i u ustanovama za djecu i osobe s teškoćama u razvoju)**

Navedena mjera odnosi se na povećanje financijske i društvene podrške udrugama koje su sngažirane problematikom socijalne skrbi, izdvajanje financijskih sredstava potrebnih za aktivniju i kvalitetniju socijalnu politiku, korištenje prilika i mogućnosti programa EU kroz daljnje ulaganje u kapacitete za pripremu i provedbu projekata - Program Zaželi. Pokazatelji rezultata mjere su broj korisnika socijalnih usluga, broj članova u humanitarno-socijalnim udrugama, broj rođene djece, broj zaposlenih žena (program Zaželi). Na mjeru je utrošeno 106.136,06€ proračunskih sredstava i mjera je u tijeku provedbe.

#### **Mjera 7.1. Razvoj segmenta kulture i održivo korištenje kulturne baštine u svrhu promicanja kvalitete življenja i daljnjeg razvoja**

Navedena mjera odnosi se na održavanje i razvijanje kulturno-umjetničkih programa na županijskoj razini, i daljnja zaštita i održivo korištenje kulturne baštine te očuvanje kulturne raznolikosti. Pokazatelj mjere rezultata su broj održanih kulturnih manifestacija i broj kulturnih objekata koji se održavaju. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 37.585,22€, a mjera je u potpunosti provedena i pokazatelji su ispunjeni.

#### **Mjera 7.2. Jačanje ulaganja te podizanje razine svijesti o značaju OCD-ova i društvenog poduzetništva za razvoj Županije**

Navedena mjera odnosi se na osiguravanje zadovoljavajućeg radnog prostora i odgovarajuće opreme OCD-a. Kontinuirano jačanje ljudskih potencijala OCD-a. Pokazatelj rezultata mjere je broj udruga. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 21.670,80€ a mjera je u potpunosti provedena i pokazatelji su ispunjeni.

#### **Mjera 7.3. Daljnji razvoj i ulaganja u sportsku infrastrukturu te promociju sporta i zdravih životnih navika svih generacija**

Navedena mjera odnosi se na promocija i poticanje većeg uključivanja djece, mladih i starijih kao i osoba s invaliditetom i otežanim kretanjem u sportske aktivnosti, poboljšanje postojeće i izgradnja nove kvalitetne sportske infrastrukture i promocija i poticanje zdravog načina življenja. Pokazatelj rezultata mjere su broj amatera uključenih u aktivnosti sportskih klubova, broj uređenih objekata, te Sportsko-rekreacijski centar Rovišće. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 194.704,62€ i mjera je u tijeku provedbe.

#### **Mjera 10.1. Poboljšanje prometne infrastrukture**

Navedena mjera odnosi se na izgradnju i obnovu cestovne i komunalne infrastrukture. m2 uređenih javnih zelenih površina, broj postavljenih novih rasvjetnih tijela, broj LED rasvjetnih tijela, kilometri izgrađenih nogostupa i pješačkih staza, broj domaćinstava i broj zbrinutih životinja, četvorni metri novoizgrađenog



parkinga, i broj groblja za održavanje. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 597.514,51€ i mjera je u tijeku provedbe.

### **Mjera 13.1. Osnaživanje djelotvornog i učinkovitog upravljanja s naglaskom na razvoju najmanje razvijenih ruralnih područja te kvalitetnom upravljanju imovinom**

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane za redovne djelatnosti izvršnog tijela, predstavničkih tijela i upravnih tijela JLS, unapređenje sustava praćenja i vrednovanja rezultata provedbe razvojne politike, razvojnih programa i projekata. Pokazatelji rezultata mjere su broj izdanih rješenja, broj pripremljenih izvješćaja o provedbi akata strateškog planiranja, broj educiranih zaposlenika JLS-a, te broj projekata JLS kojima je odobreno sufinanciranje sredstvima EU fondova. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 359.632,82€ i mjera je u tijeku provedbe.

### **Mjera 13.3. Ulaganje u razvoj sustava za djelovanje u kriznim situacijama (pandemije, elementarne prirodne i druge nepogode i ugroze)**

Navedena mjera odnosi se na organizaciju kvalitetnog i organiziranog sustava civilne zaštite. Pokazatelj rezultata mjere je broj intervencija osnovne djelatnosti VZO te broj intervencija zaštita i spašavanja. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 106.684,57€ i mjera je u tijeku provedbe.

## **3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA**

Definirana su 4 prioriteta sa pripadajućih 7 posebnih ciljeva i 10 mjera djelovanja u okviru provedbe Provedbenog programa Općine Rovišće, a prema uskladi s Plano razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije 2022.-2027.

### **PRIORITET 1 RAZVOJ INOVATIVNOG I ODRŽIVOG GOSPODARSTVA**

#### **Posebni cilj 2. Poboljšanje konkurentnosti gospodarstva**

Aktivnosti u sklopu mjere 2.3. Razvoj turističke infrastrukture i selektivnih oblika turizma.

#### **Posebni cilj 4. Podizanje razine obrazovanja u funkciji gospodarskog razvoja u Županiji**

Aktivnosti u sklopu mjere 4.2. Ulaganje u obrazovnu infrastrukturu i opremanje obrazovnih institucija.

### **PRIORITET 2 PODIZANJE KVALITETE ŽIVOTA NA PODRUČJU CIJELE ŽUPANIJE**

#### **Posebni cilj 5. Demografski razvoj Županije**

Aktivnosti u sklopu mjere 5.2. Osnaživanje ulaganja u stanogradnju, infrastrukturu, programe za mlade s ciljem zadržavanja mladih u Županiji.

#### **Posebni cilj 6. Unaprjeđenje usluga zdravstvene i socijalne skrbi**

Aktivnosti u sklopu mjere 6.2. Osnaživanje ulaganja radi podizanja kvalitete socijalnih usluga (razvoj infrastrukture, jačanje kapaciteta i osnaživanje kadrova u ustanovama za starije i nemoćne kao i u ustanovama za djecu i osobe s teškoćama u razvoju).

#### **Posebni cilj 7. Snažnija ulaganja u razvoj kulture, sporta i organizacija civilnog društva (OCD)**

Aktivnosti u sklopu mjere 7.1. Razvoj segmenta kulture i održivo korištenje kulturne baštine u svrhu promicanja kvalitete življenja i daljnjeg razvoja, 7.2. Jačanje ulaganja te podizanje razine svijesti o značaju OCD-ova i društvenog poduzetništva za razvoj Županije, i 7.3. Daljnji razvoj i ulaganja u sportsku infrastrukturu te promociju sporta i zdravih životnih navika svih generacija.

### **PRIORITET 3 ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA**

#### **Posebni cilj 10. Razvoj okolišne infrastrukture**

Aktivnosti u sklopu mjere 10.1. Poboljšanje prometne infrastrukture.

### **PRIORITET 4 KVALITETNO UPRAVLJANJE ŽUPANIJOM**

#### **Posebni cilj 13. Jačanje sustava prostornog planiranja i zaštite na području Županije**

Aktivnosti u sklopu mjere 13.1. Osnajivanje djelotvornog i učinkovitog upravljanja s naglaskom na razvoju najmanje razvijenih ruralnih područja te kvalitetnom upravljanju imovinom, i mjere 13.3. Ulaganje u razvoj sustava za djelovanje u kriznim situacijama (pandemije, elementarne prirodne i druge nepogode i ugroze)

**NAČELNIK OPĆINE ROVIŠĆE**  
**Slavko Prišćan**

